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Задачи:
Образовательные:
1. Учить отгадывать математическую загадку; знакомить с цифрой 9;
2. Писать цифру 9;
3. Записывать дни недели условными обозначениями;
5. Закреплять умение использовать в речи понятия «высокая», «пониже», «низкая», «повыше».
Развивающие:
Развивать умение детей сравнивать предметы по величине; развивать умение понимать учебную задачу и выполнять ее самостоятельно.
Речевые:
Закреплять умение правильно пользоваться обобщающими понятиями.
 Воспитательные:
Воспитывать интерес к занятиям математикой, доводить начатое дело до конца.
Интеграции областей: развитие речи, познавательное развитие, физическое развитие, социально- коммуникативное.
Методические приемы: игровые, словесные, слушание музыки, наглядные.
Образовательные технологии: здоровьесберегающие, игровые, развивающего обучения.

Оборудование: набор цифр, цифра 9, картинки мальчиков и кубики 9шт, счетные палочки, карточки с цифрами от1 до 9 в хаотичном порядке, проектор, компьютор


Ход занятия: 
1 Оргмомент. Круг радости: 
Ребята вы все готовы к занятию.  
В круг широкий, вижу я, 
встали все мои друзья. 
Мы сейчас пойдем направо, 
а теперь пойдем налево, 
в центре круга соберемся, 
и на место все вернемся. 
Улыбнемся, подмигнем, 
и трудиться все пойдем. (дети выполняют упражнения, в соответствии с текстом.)
 -Ребята! Сегодня рано утром, когда вас еще не было в детском саду, к нам приходил почтальон и принес письмо. Хотите узнать от кого оно? (ответы детей). Тогда давайте посмотрим. Письмо написала королева «Математики» (открывает письмо).
«Дорогие ребята! В нашем математическом королевстве случилась беда. Злой волшебник заколдовал всех жителей королевства. Только вы сможете снять колдовские чары, выполнив задания злого волшебника»
-Ребята, сегодня мы с вами  отправимся в страну «Математики». А на каком транспорте мы можем туда отправиться?
На самолете, на велосипеде, на поезде.
- Правильно вы много предложили вариантов, но отправимся мы на поезде. Я вам раздам всем билеты, а вы должны будете занять нужное место в вагончике. (дети выполняют задание.)
Присаживайтесь на свои места ножки поставьте вместе спинка прямая.
Под музыку поезд отправляется в путь.
1.- Наш поезд прибыл на  станцию «Числовая», выходите из своих вагончиков и садимся на свои места. Ножки поставьте вместе, спинка прямая. Выполним первое задание. 
• давайте вспомним счет от 1 до 8 (дети считают хором) на доске перепутаны числа, дети устанавливают по порядку.
• назовите соседей числа 3, 5, 7. 
• какое число находится между числом 5 и 7, 4 и 6, 5 и 3? 
• какое число следует после 4? 
• какое число находится перед числом 7? 
2. - Молодцы, ребята.  Отправляемся дальше в путь.(музыка)  а вот и следующая станция «Новая» мы с вами  познакомимся с новой цифрой. 
Эта станция нас встречает загадкой. 
- попробуйте отгадать загадку: 
восемь кубиков у саши, 
еще один кубик – у паши. 
Вы кубики эти сосчитайте, дети! 
- сколько кубиков у саши и паши!
 Девять (показ задачи на доске с помощью квадратов.) 
Всего 9 кубиков. Посмотрите – это цифра 9,она стоит за цифрой 8.
Запишите условие загадки: 8+1
вот мы и познакомились с цифрой 9. 
Посмотрите внимательно на цифру 9 .на что похожа цифра 9?
Д: на перевернутую цифру 6.
- Молодцы! Послушайте стихотворение. 
Цифру девять 
получить нам несложно. 
Нужно только цифру шесть 
вверх ногами повернуть осторожно! 
 -  Ребята, похожи эти цифры?
Д: да похожи.( крючок и круг).
 - Чем отличаются цифры (круг внизу- вверху). Молодцы! 
Вот мы выполнили и второе задание отправляемся на следующую станцию.снова в поезд.
3. Следующая станция «Занимательная»  (за столом в тетрадях) и следующее задание нам надо выполнить в тетрадях
-  Нужно среди цифр отыскать цифру 9 и обвести ее в кружок. 
 - А сейчас  –выложить цифру 9 из счетных палочек.
Молодцы! Выполнили задание. Отправляемся дальше.
4.Следующая станция «Спортивная» 
 -  Встаем все около стульчиков на физкультминутку.(ролик )
Колесики, колесики
И красивый руль,
Дворники работают
Водичка льет буль-буль,
Включаем зажигание,
И правый поворот
Музыка на полную
Поехали вперед.
 - Молодцы! Отдохнули! Отправляемся дальше.
5 .Следующая станция « Садовая»
 -  Нужно посадить по 1 елочке в каждом ряду.
 высокая, пониже, еще ниже;
-  В верхнем ряду какую посадим елочку?
Д: посадим  низкую елочку.
-  Назовем все елочки по порядку.
Д:  Высокая, пониже, еще ниже;
-  Молодцы! В нижнем ряду какую посадим елочку?
Д: Высокую.
-  Назовем все елочки по порядку.
Д: низкая, повыше, еще выше.
-  Молодцы! Все справились с заданием.
Отправляемся дальше
6. Последняя станция « Недельная»
- Какой сегодня день недели?
Д: пятница
-  Какой будет завтра?
Д: суббота
-  Какой самый первый день недели?
Д: понедельник
- А когда мы с вами ходили колядовать?
Д: среда
-  Давайте вспомним все дни недели по порядку.
Д: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье.
Молодцы.
Рефлексия
-  Вот и подошло к концу наше путешествие, нам пора возвращаться назад в детский сад, но чтобы вернуться, надо вспомнить, что было интересного сегодня в нашем путешествии?
Д: мы отправились путешествовать на поезде по разным станциям с заданиями
- С какой цифрой познакомились?
Д: с цифрой 9.
-  На какую цифру она похожа?
Д: на 6. 
Вот и ожили все жители математики ,мы справились со всеми заданиями как вы считаете? Кто был самым активным участником ? Спасибо ребята вам за помощь, я очень довольна вами и королева математики тоже и она передала вам вот такие памятные медальки и теперь вы можете быть свободны.

